

Noutati Fiscale

Aprobarea listei agentilor economici care vor beneficia in anul 2015 de dreptul imprimarii facturilor fiscale pe hirtie speciala cu insemne de protectie

In Monitorul Oficial din 16 ianuarie 2015, au fost publicate 2 Ordine emise de Inspectoratul Fiscal Principal de Stat prin care au fost nominalizati 64 de agentii economici care in 2015 vor beneficia de dreptul de a-si imprima singuri facturile fiscale pe hirtie speciala cu insemne de protectie.

In baza listei aprobate, Directia achizitii publice si gestionare patrimoniu din cadrul Inspectoratului Fiscal Principal de Stat va elibera serii si numere pentru imprimarea individuala a facturilor fiscale de catre societatile nominalizate.

Astfel, potrivit noilor prevederi acestea sint:

ICS "Petrom – Moldova" SA	"Tetis International Co" SRL	ICS "Lactalis-Alba" SRL
"Ungar" SRL	"DAAC – Hermes" SA	IM "47 th Parallel" SRL
"JLC" SA	"Nivali-Prod" SRL	"Supraten" SA
"Vitalcomus" SRL	ICS "Bemol Retail" SRL	"Basarabia Nord" SA
"Nefis" SRL	FCP "Pegas" SRL	"Incomlac" SA
"Forward International" SRL	IM "Beermaster" SA	"Combinatul de paine din Balti" SA
"Cardiax - Plus" SRL	ICS "Lapmol" SRL	"Tarol DD" SRL
"Bucuria" SA	ICS "Trigor AVD" SRL	"Franzeluta" SA
CIE "Moldexpo" SA	"Cahulpan" SA	"Coca-Cola Imbuteliere Chisinau" SRL
"Apa-Canal Chisinau" SA	"Moldovagaz" SA	IM "Farm Meat Processing" SRL
"Evidica-COM" SRL	"Efes Vitanta Moldova Brewery" SA	"Vladalina" SRL
ICS "Varda" SRL	IM "Romstal Trade" SRL	"F.E.C." SA
"Produse de Familie" SRL	"Lux Proba Grup" SRL	"Fidesco" SRL
"Farmacia Familiei" SRL	"Acvilin-Grup" SRL	"Centaur" SRL
ICS "Renaissance-Perfect" SRL	"Lafarge Ciment (Moldova)" SA	IM "Orange" SA
C.C. "Aqua Trade" SRL	IM "Moldcell" SA	"Lactis" SA
"Dita Estfarm" SRL	IM "UBFB Trade Group" SRL	ICS "Avon Cosmetics (Moldova)" SRL
"Proaspat Prod" SRL	IM "Rihpangalfarma" SRL	ICS "Oriflame International" SRL
ICS "Mary Kay Limited" SRL	ICS "Red Union Fenosa" SA	"Gaz Natural Fenosa Furnizare Energie" SRL
"Slavena Lux" SRL	"CET NR2 din Chisinau" SA	"Moldtelecom" SA
"Concordia Distributio" SRL	"Azamet-Grup" SRL	"Red Nord-Vest" SA
"Stapinul Mesei" SRL		

Sursa: Ordinul IFPS nr. 1758 din 29.12.2014 si Ordinul IFPS nr. 01 din 06.01.2015 publicate in Monitorul Oficial nr. 1-10 din 16.01.2015

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați la Romania@deloitte.com sau să vizitați pagina web: www.deloitte.com/ro/tax-alerts

Dacă aveți întrebări cu privire la detaliile modificărilor sau dacă aveți nevoie de ajutorul nostru pentru a evalua potențiala dumneavoastră expunere, vă rugăm să ne contactați.

Raluca Bontas

Director
+40 21 207 53 50

Aliona Corjan

Senior Consultant
+373 22 270 310

Acest Alert este furnizat cu titlu orientativ și nu trebuie considerat drept serviciu de consultanță. Este bine să solicitați consultanță fiscală/juridică de specialitate înainte de a întreprinde acțiuni bazate pe cuprinsul acestui document.

Această publicație conține doar informații generale și Deloitte Touche Tohmatsu Limited și firmele membre sau afiliate (numite împreună Deloitte Network) nu oferă consultanță profesională sau alte servicii în domeniul contabil, fiscal, juridic, al investițiilor prin intermediul acestei publicații. Această publicație nu înlocuiește consultanța sau serviciile profesionale și nici nu ar trebui să fie utilizată ca bază pentru orice decizie sau acțiune care v-ar putea afecta finanțele sau afacerea. Înainte de a lua orice decizie sau de a acționa într-un mod care v-ar putea afecta finanțele sau afacerea, trebuie să discutați cu un consultant profesionist. Nicio entitate a Deloitte Network nu va fi răspunzătoare pentru pierderile de orice natură suferite de către persoanele care se bazează pe această publicație.

Numele Deloitte se referă la organizația Deloitte Touche Tohmatsu Limited, o companie cu răspundere limitată din Marea Britanie, la firmele membre ale acesteia, în cadrul căreia fiecare firmă membră este o persoană juridică independentă. Pentru o descriere amănunțită a structurii legale a Deloitte Touche Tohmatsu Limited și a firmelor membre, vă rugăm să accesați www.deloitte.com/ro/despre.

Deloitte furnizează servicii clienților din sectorul public și privat în următoarele domenii profesionale - audit, taxe, consultanță, consultanță financiară – deservind numeroase industrii. Prin intermediul rețelei sale globale de firme membre, care activează în 150 de țări, Deloitte pune la dispoziția clienților săi resursele internaționale precum și priceperea locală pentru a-i ajuta să exceleze indiferent de locul în care aceștia își desfășoară activitatea. Obiectivul celor 200 000 de profesioniști din Deloitte este acela de a deveni un standard de excelență.